



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Відокремлений структурний підрозділ
«ГЛУХІВСЬКИЙ АГРОТЕХНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
СУМСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

НАКАЗ

01.09.2022

м. Глухів

№ 90 - ОД

*Про створення Ради з забезпечення
якості освіти*

Відповідно до п.2 ст.17 Закону України «Про фахову передвищу освіту», з метою функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти,

НАКАЗУЮ:

1. Створити Раду із забезпечення якості освіти ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського НАУ» у складі:

Голова ради – Кліндух М.М., заступник директора з навчальної роботи;

Заступник голови ради – Гладушка О.Ф., методист;

Секретар ради – Хлонь І.В., завідувач навчально-методичного кабінету

Члени ради:

Дещенко О.О. – заступник директора з навчально-виробничої роботи;

Овсянко Д.О. – заступник директора з виховної роботи;

Белікова Т.М.- завідувач відділення будівництва;

Литвиненко В.В.- завідувач відділення електроенергетики;

Самофалова С.Г.- завідувач заочного відділення;

Чалий В.І.- завідувач відділення агроінженерії;

Щебедько Я.М.- завідувач відділення економіки та інформаційних технологій;

Мелута Г.В. - викладач, голова циклової комісії гуманітарних дисциплін;

Антонов С.І. - викладач, голова циклової комісії суспільних дисциплін;

Петрушова Л.С. - викладач, голова циклової комісії викладачів іноземної мови;

Гололобов В.І. - викладач, голова циклової комісії викладачів фізичного виховання і ЗУ;

Володько Л.А. - викладач, голова циклової комісії природничо-математичних дисциплін;

Колесник С.А. - викладач, голова циклової комісії комп'ютерних дисциплін та інженерної графіки;

Степченко І.Ф. – викладач, голова циклової комісії будівельних дисциплін;
Коренівська Л.В. – викладач, голова циклової комісії викладачів економіки,
менеджменту та інформаційних технологій;
Авраменко Є.В. – викладач, голова комісії агроінженерних дисциплін;
Ткачов О.О. – викладач, голова циклової комісії електротехнічних дисциплін.
Бузинна Ж.О. – голова Центру молодіжної політики.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор коледжу



Анатолій ЛИТВИНЕНКО